



一般来说只要“刷爆”了信用卡就是银行给出的信用卡额度用完。其实有很多银行都会给与持卡人一种超出原信用卡透支额度的消费额度。今天小编就为大家来具体说明下哪些银行信用卡可以超限，各银行信用卡超限额度！

华夏银行

大家猜猜华夏给不给广大用户福利呢？很多人说华夏银行没有超限额度，熊教授直接拨打了华夏银行的客服电话4006695577转了人工后，客服那边的解答是有超限额度的，不过只有百分之5，如果不需要超限额度也可以关闭。其实也就是说华夏信用卡用户如果想要有超限额度给客服那边打电话开通即可。也有用户给熊教授反馈过，就算你申请了临时额度还是可以超限！

平安银行

熊教授给大家找了一些资料，从平安信用卡章程中规定了持卡人超过信用额度用卡，不在享受免息还款期待遇，对于超过信用额度的部分会按月支付一定比例的超限费且不享受最低还款额待遇。平安银行的信用卡其实质设立了超限费按超限部分的5%收取费用，并没有设立最低或者最高的超限范围。熊教授建议一些刷爆了超额之后无力全额还款大的用户，大家可以先从最低还款额度开始，这样账单只会安每笔消费自记账日开始每天万分之五的极端利息。

招商银行

很多人都说招商银行的信用卡不支持超额透支消费，也有用户表示。只有普卡和金卡不能超限，对于白金卡及以上的用户是可以享受到超限的。具体的熊教授还是没有找到，大家可以拨打4008205555转人工后具体询问。

工商银行

工行的信用卡持卡人是可超额刷卡的，不过要收取一定的费用，就拿工行的牡丹双臂贷记卡来说，会按超信用额度部分的5%收取。在正常情况下银行都会给与适当的额度超限，这个范围控制在本来额度的5-10%左右。超额的部分用户需要在

下一期一次性还清，不可以分期付款。

农业银行

农业银行的信用卡持卡人是可以超过信用卡原额度外使用的，同样的农业银行也会收取超限费，为超限部分的5%。需要注意的是农业银行信用卡持卡人需要通过农业银行的客服人仙，或者从农行个人网银等等渠道开通这个功能，如果不开通是不会有超限额度的。超限部分虽然后免息期，但是到还款日必须一次性还清。

建设银行

建设银行目前只支持在额度内使用，在2016年的时候发过一个章程，明确的指出信用卡透支利率标准及预借现金。溢缴款定义，取消超限费，以“违约金”取代“滞纳金”。有的用户主卡片之前调整过临时额度的，导致部分用户的信用卡可伪超限。这不是正的超限，而且现在建行虽然不收取超限费用，但对超限的金额要计入最低还款额。

浦发银行

浦发银行的信用卡也是给了持卡人信用额度的百分之10上限的超额刷卡，同样的会收取5%的超限费用。这样也为了方便客户暂时的资金周转，避免结不了帐的尴尬局面。不过大家需要通过浦发银行的热线95528或者浦发银行的个人网银开通这个功能。

中国银行

中国银行超限的使用情况具体可以分几点：1、超过信用额度部分的5%，最低为10元人民币或者1美元。2、在需要高额消费的时候需要特别留意自己的信用额度，如果额度不够可以拨打中国银行的信用卡电话，来申请提高临时信用额度。有一些银行规定持卡人不能超限刷卡，不过很多提供超限刷卡服务的都会收取超限费。

广发银行

对于广发银行的信用卡持卡人来说是可以超限刷卡的，一般来说持卡人需要通过网银等等方式去开通超授信额度才可以。广发信用卡可以使用元信用额度的10%超限额度。超限使用是要银行根据持卡人的用卡情况给与的，刚下卡一般不会给。

光大银行

光大银行信用卡透支额不可以超过信用卡的额度，是不支持超限透支的。虽然不可以超限透支却设置了超限费的收取标准，只要账户欠款本金超出当期信用卡额度的15%比例不会计入收取超限费，只有信用额度比例在15%以上才会按现有规则计收超限费。

民生银行

民生银行想要有超限额度就需要自己开通超限功能，需要用银行预留的手机号编辑“KC卡号后四位”发送至106902895568；如需关闭超限功能，请用预留手机编辑“QC卡号后四位”发送至106902895568。如果开通了超限功能后，交易超限就会按超限部分的3%来收取超限费。对于民生银行来说，金卡普卡可以超限比例在10%左右浮动，白金以上包含白金信用卡只能超限5%，超限的额度不可以用于转账或者预借现金。

交通银行

很多人以为交通银行不可以超限，其实是错误的。只是怎么说呢，交通比较扣。交通银行的信用卡每期账单都可以超限一次，不过熊教授见到最高的也就超限过400多一点，一般来说交通银行的超限只有原信用额度的百分之一。

邮政储蓄银行

很多人觉得邮政银行没有超限额度，其实不然对于邮政银行的金卡用户享受超限原有信用金额的百分之5超限金额，不过也会收取超限金额的5%，最低5元最高200元！邮政信用卡的普卡用户不可以超限消费。

兴业银行

大家都知道央行妈妈规定过所有银行都可以使用110%的额度，兴业银行的超限额度是固定额度百分之五，不过对于提供超限服务的银行中，银行之间的收费差距也比较大。兴业银行的超限服务是不会收取超限费的，也有一些遗憾收取5%的超限费。